



交通喉舌
行业阵地



国内统一刊号:CN33-0027
邮发代号:31-3

本报地址:杭州市解放路7号
E-mail:jtly@vip.163.com

2022年9月
星期二

6

农历壬寅年八月十一
第3510期

本报
传真 87805776

省交通运输厅召开防御台风“轩岚诺”工作视频会议 全面落实各项防控措施

导报讯 9月3日上午,省交通运输厅召开防御台风“轩岚诺”工作视频会议,第一时间贯彻落实省委书记袁家军到省防指检查指导防汛防台工作的重要讲话精神。会议强调,要众志成城、严阵以待,落实落细各项措施,坚决交出防御台风“高分报表”,全力保障人民群众生命财产安全。厅党组成员、副厅长洪秀敏出席会议并讲话。

省公路与运输管理中心、省港航管理中心、省交通工程管理中心,宁波、舟山市交通运输局负责人汇报防御应对工作。

会议强调,要提高政治站位,坚决落实省委省政府防台部署。第11号台风“轩岚诺”是今年以来全省面临的第一个超强台风,具有强度高、路径复杂多变、影响时间

长的特点。各级交通部门要坚决围绕省委省政府统一部署,进一步强化政治意识、责任担当,迅速紧起来、动起来。要牢固树立“一个目标、三个不怕、四个宁可”理念,坚决克服侥幸心理和麻痹思想,全面进入临战状态、全力做好防台工作,确保人民群众生命财产安全。

(下转2版)

迎战台风“轩岚诺”

【详见3版】

抢抓机遇谋发展 奋勇争先立潮头

省交通运输厅召开全省交通项目前期工作推进宣贯会议

导报讯 9月1日下午,浙江省交通运输厅召开全省交通项目前期工作推进宣贯会议。省交通运输厅党组成员、副厅长汪东杰出席会议并强调,要深入学习贯彻党中央、国务院和省委省政府的决策部署,切实用足、用好政策红利,进一步助力省交通基础设施建设,发挥交通投资“稳投资、稳增长”主力军作用,为“两个先行”贡献交通力量,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

汪东杰指出,今年1—7月全省交通投资形势较好,综合交通投资继续保持稳步增长,下半年要进一步从行业、地区、项目三方面加大推进力度,有针对性地挖掘投资潜力,确保完成3400亿元的任务。同时,要围绕交通投资持续稳定健康发展的要求,高质量做好2023年交通投资计划编制工作。

汪东杰强调,要充分把握进一步推进交通重大项目

的机遇期,加快项目推进。近期国务院和省委省政府密集出台的利好政策在“三区三线”划定成果落地、允许承诺方式落实耕地占补平衡、政策性金融工具支持项目资本金等方面有很大突破,各地要把握政策利好的时效性,加速推进,做好储备,认真组织对一系列利好政策的研究解读,吃透政策精神,将政策落地要求和项目推进实际紧密结合,确保最大限度用好用足。

(下转2版)

十年峥嵘初心如磐 大道如虹拥江揽海
——回首乐清交通十年逐梦征程

04~05

攻坚克难 对标一流 稳进提质
——景文高速机电4标聚力啃下最长隧道机电“硬骨头”

08

中秋前夕,病患于长青在家“宴请”了一群特殊的客人,他说:
“他们是我抗击病魔路上的一束光”

“丁师傅,王师傅,沈科长,盼了你们这么久,你们终于来我家坐坐了,快进来,喝口茶水先。”9月2日下午,湖州邵家墩花苑一位名叫于长青的病患家迎来了几位特殊的客人,他们就是湖州的两位出租车司机丁晓春、王茂强,以及湖州市公路与运输管理中心的沈晓东。

于妈妈开门见到客人赶紧拿出家中最好的茶叶泡了起来,于爸爸在与几位师傅聊着这段时间的家常,于妈妈转身进了厨房忙碌。

“这些馅儿和皮都是早上去菜市场新鲜买的,这不临近中秋了,就想让这些我们的恩人尝尝湖州传统小吃大馄饨,表表我们的心意。”于妈妈边忙碌边跟记者说起了儿子的事。

于长青七八年前检查出得了严重的肾病,手术做

了三四次末见好,六年前又彻底失了明,从四年前开始,需要每周三次前往离家四五公里的浙北明州医院做血液透析维持生命。

“我比他父亲年轻几岁,就在外当个保洁员,他父亲身体也有些老毛病,就索性辞了职专心照顾生病的长青,负责接送他去医院做血液透析。”于妈妈说起过往,眼睛有些湿润。

听到妈妈哽咽的声音,于长青为了缓解气氛,有些开玩笑地说道:“是啊,那个时候老爸一辆自带帐篷的三轮车就是前往医院的座驾,不过遇到风雨天气,那可是一上车就变成落汤鸡。”

原本以为这样的决定生活会一成不变,直到2022年初,于长青发现爸爸蹬三轮车的速度越来越慢,常常喘着粗气,他知道爸爸老了,体力有点跟不上了,他的心里很不是滋味,再加上眼睛看不见,坐车上非常不安全,一时之间自责、心疼、担心笼罩了于长青的心。

就在于长青一筹莫展的时候,社区工作人员建议他拨打市残联寻求帮助试试。让于长青没有想到的是,他的请求马上就得到了落实。在残联和湖州市公路与运输管理中心的共同努力下,湖州优森爱心车队负责人丁晓春承担起了接送于长青的任务。

“我当时想着如果我一个人有事忙不过来怎么办,我得找一个同伴。”丁晓春第一时间想到了居住在于家社区不远的沈嗣平,“我把这件事儿跟沈嗣平一说,他二话不说就答应了。”

(下转2版)



“交通好新闻”栏目
由宁波市交通建设工程试验检测中心有限公司冠名